
Bučovice
Kraj: Jihomoravský Okres: Vyškov

Správní obvod: Bučovice GPS souřadnice: 49.149302N, 17.003881E

Nadmořská výška: 230 m n. m. První pís. zmínka: 1322 (702 let) Katastrální výměra: 4 296 ha

Počet obyvatel: 6 521 PSČ: 685 01

Adresa URL: www.bucovice.cz

Současnost obce Bučovice
Město Bučovice má veškerou městskou infrastrukturu a občanskou vybavenost. Město je hospodářským a
vzdělávacím střediskem oblasti, jsou zde dvě základní, pět mateřských školek a dvě střední školy
- gymnázium (založeno v roce 1902) a obchodní akademie (od roku 1952). Jsou zde také zájmové školy -
Základní umělecká škola a Dům dětí a mládeže. V Bučovicích je Středisko zdravotních a
sociálních služeb. Které nabízí zdravotní péči a péči o seniory. Od roku 1996 spravuje organizace
Dům s pečovatelskou službou v Bučovicích. Je zde také pošta, policie ČR, městská policie, městská
knihovna a Informační a kulturní středisko města Bučovice nachází se v přízemí budovy
Městského úřadu Bučovice. Náplní jeho práce je příprava, vytváření a zajišťování
propagačních a kulturních akcí ve městě, v regionu, ale také v zahraničí. Pro město Bučovice
připravuje Bučovické noviny a vydává přehled společenských, kulturních a sportovních akcí.
Ve městě působí spolky a zájmové organizace jako je sbor dobrovolných hasičů, FC Bučovice, TJ
Vícemilice, TJ Bučovice (oddíl florbalu, volejbalu, sportovní gymnastiky, stolního tenisu), Klub turistů
Bučovice, turistický oddíl Štíři a kynologický klub.
V roce 2004 byl otevřen nový plavecký bazén na Školní ulici v areálu základních škol a sportovní
areál v Hájku, jehož součástí jsou tenisové kurty a fotbalové hřiště s restaurací.
Bučovice jsou členem sdružení Ždánický les, Politaví a Mezihoří.
Město je zapsáno v Guinnessově knize rekordů 2003 za největší počet lampionů na náměstí.
Návštěvníky je možno pozvat do Státního zámku Bučovice, otevřeno je i muzeum Bučovice, kde se
nachází stálá expozice o dějinách, a pořádají se zde sezónní výstavy.  
V Bučovicích je rozvinuta podnikatelská sféra a průmyslová výroba, sídlí zde vojenský záchranný
útvar.
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